

Imark Sistem

Consumabilele sunt esențiale pentru menținerea fluxului de producție și reducerea numărului de ore de nefuncționare. Actualizăm și îmbunătățim în mod constant gama de consumabile pentru a îndeplini cerințele clienților. Vă stăm la dispoziție și cu proiecte customizate de ambalare. Economisiți timp prețios și reduceți numărul de întreruperi neprevăzute în producție prin intermediul **contractelor de consumabile**:

- Evitați comenzile costisitoare pe ultima sută de metri
- Mențineți nivelul de prețuri al consumabililor de-a lungul contractului pentru o bugetare internă clară
- Reduceți stocul intern prin livrări regulate, convenite în prealabil



CERNELURI ȘI ADITIVI

Create pentru a realiza marcarea sigură a ambalajelor și produselor în majoritatea domeniilor industriale. Realizează marcaje în contrast puternic și sunt rezistente la apă / decolorare etc. Aderă perfect pe orice suprafață: PE, PP, PVC, PA etc și orice culoare



ETICHETE ȘI RIBOANE

În rolă sau în coală, blanc sau tipărite, etichetele autoadezive sunt produse din materiale diferite: hârtie, plastic, PA, PE, nylon, satin etc, pe dimensiunea specifică fiecărui client. Ribioanele permit tipărirea informațiilor pe hârtie (cele cu ceară), pe hârtie sau sintetice (cele cu ceară și rășină), pe plastic (cele cu rășină)



FOLIE STRETCH

Poate fi furnizată într-o gamă mare de variante: automată, manuală, minirolă, tip standard, power, super power, transparentă, neagră, albă, personalizată, cu proprietăți UV, VCI. În plus, răspundem cerințelor customizate ale fiecărui client



CUTII, ROLE, PALEȚI, SEPARATOARE, COLȚARE, TUBURI DIN CARTON

Pot fi furnizate atât personalizate, cât și blanc. Structură carton: CO2, CO3, CO5, CO7, cu diverse grosimi și calități. În plus, răspundem cerințelor customizate ale fiecărui client



BENZI ADEZIVE

Benzi adezive transparente, maro sau albe, cu lungimi variate, personalizate sau nu, cu diferite tipuri de adeziv. Răspundem cerințelor customizate ale fiecărui client



BENZI PENTRU LEGAT

Benzi pentru legat, produse din PP, PET, PES, metal, într-o gamă variată de grosimi, lățimi de bandă sau lungimi. Răspundem cerințelor customizate ale fiecărui client



FOLII, SACI, HUSE

Din PE sau PP, acestea pot fi furnizate în role, pretăiate sau debitate, atât în varianta standard, cât și cu proprietăți speciale: anticorozive, electrostatice, cu protecție UV etc. Sunt create pentru a acoperi aplicații precum: protecție, contractibilitate



CONTAINERE DIN PLASTIC

Paleți din plastic, navete, recipiente industriali pentru lactate, fructe, pește, pâine, carne, coșuri din plastic, pliabile sau nu, stivuibile sau nu, împreună cu întreaga gamă de capace și accesorii necesare transportului



SIGILII INDUSTRIALE

Metalice, din plastic, cu fir, electronice, RFID, genți securizate, bandă adezivă securizată, brățări de identificare, fire de sigilat, etichete securizate, plicuri securizate, saci pentru stingătoare, saci pentru paleți etc



HÂRTIE

Disponibilă într-o gamă mare de formate sau gramaje, în coală sau în rolă. Fie că este pergament, hârtie offset sau înnobilită, aceasta este utilizată în toate domeniile industriale. În plus, oferim soluții specifice fiecărui tip de aplicație



SOLUȚII PROTECȚIE MARFĂ

Gamă variată de soluții pentru protejarea diferitelor tipuri de mărfuri, ambalate în cutii, pe parcursul transportului: produse pentru umplerea spațiului liber din cutie - perne de aer, hârtie, granule, pufuleți bio etc, dar și echipamentele ce le produc



ADEZIVI INDUSTRIALI

Creați pentru a garanta lipirea durabilă pe materiale precum: lemn, plastic, sticlă, metal, ceramică, hârtie, piele etc. Tipuri: pe bază de apă / grăsime animală / amidon / polimeri / EVA, SIS, SBS / poliamidă Hot Melt, poliuretanic etc



FLACOANE

Din PET sau HDPE, flacoanele pe care le propunem sunt disponibile într-o gamă foarte variată de capacități, de la 0,01l, până la 10l sau canistre. Putem oferi, de asemenea, și capacul specific fiecărei aplicații în parte



CASEROLE

Din plastic, carton, polistiren, aluminiu sau materiale biodegradabile, de forme și cu gramaje cât se poate de diverse, oferim o gamă deosebit de vastă de caserole și capace pentru ambalarea sigură a produselor alimentare



COVOARE INDUSTRIALE

Pentru zone uscate, pentru zone umede, electroizolante, speciale, pentru industria alimentară, anti bacteriene, anti oboseală, anti alunecare, în role sau bucăți. În plus, răspundem cerințelor personalizate ale fiecărui client



ECHIPAMENT DE PROTECȚIE

Gamă foarte variată de mănuși, salopete de lucru, tricouri, căști etc, destinate fiecărui domeniu industrial. Variante personalizate, culori / materiale specifice, în funcție de necesitățile fiecărui client. Măști chirurgicale, mănuși, dezinfectanți



CONSUMABILE PENTRU CLIPSARE

Gamă deosebit de variată de mărimi de clipsuri, produse din diverse materiale, ambalate pe bară, rolă sau tambur. Varietate mare de grosimi și culori de sfiori textile pentru agățarea salamurilor sau diferitelor produse din carne



CUȚITE INDUSTRIALE ȘI PIESE DE UZURĂ PENTRU MAȘINI DE AMBALAT

Cuțite aseptice, circulare, crush and anvil, pentru extrudare și ghilotină, pentru umplere și aplicare capace, heel and planner, overwrap, pentru perforare, ștanțare, sachet, forfecă, sleeve, tamper evident, fereastră etc



MARKERE INDUSTRIALE

Cu vopsea lichidă / solidă, pentru sudură, cu cerneală, safety and security, universale, pentru tâmplărie, pentru suprafețe fierbinți, temporare, cu aerosoli, pentru marcarea animalelor, suporturi pentru markere, markere mecanice etc



Strada Drumul Gării Otopeni,
nr. 38-44, Otopeni, Județ Ilfov



021.255.71.74



office@imarke.ro



imarke.ro

